

中共山西职业技术学院委员会党史学习教育 工作简报

(第 11 期)

党史学习教育领导小组

2021 年 4 月

山西省委党史学习教育第 20 巡回指导组 到我院检查指导工作

4 月 15 日，山西省委党史学习教育第 20 巡回指导组组长、晋中学院原党委书记刘玉平、副组长省人大人事代表工作委员会副主任李鑫率指导组全体成员一行到我院检查指导党史学习教育开展情况。



院党委书记、党史学习教育领导小组组长雷承锋汇报了学院党史学习教育工作的开展情况。院领导、党委委员及领导小组办公室成员出席了会议，会议由雷承锋主持。

雷承锋对巡回指导组的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了学院的基本情况，并从“先”字当头，聚焦主题，快速起步；“学”字当先，精心部署，强化落实；“实”字立足，精准落地，注重实效；“效”字为重，全面推进，提质增效四个方面全面总结汇报了我院开展党史学习教育以来的做法特色等。



雷承锋表示，自党史学习教育开展以来，学院党委高度重视，认真贯彻落实党中央、省委的安排部署和省教育工委的工作要求，及时部署在全院开展党史学习教育；学院各级党组织迅速行动，在统筹学院建设发展和疫情常态化防控

下，积极引导广大师生党员深入学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神，推动学院党史学习教育的各项任务有效落实。全院各级党组织不断强化宣传引导，营造浓厚的氛围，推进党史学习教育深入基层、深入人心。目前，全院党员师生能够牢牢把握开展党史学习教育的目标要求，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局，全院上下已掀起了党史学习教育的热潮，实现了良好开局。

在听取汇报后，刘玉平对学院党委责任明确、精心组织安排、系统谋划、扎实有序推进党史学习教育，不断增强学习教育的针对性、实效性，给予了充分肯定；对学院党史教育领导小组办公室踏实的工作态度和高标准的工作作风提出了表扬；对学院进一步开展好党史学习教育提出了具体要求。他强调，要继续深化党史学习教育各项工作，要把学习教育与立德树人工作紧密融合，与学院的中心工作紧密结合，把“四史”教育融入教育教学相关工作，做到两手抓，两不误；要督促抓好党史学习教育专题学习研讨；做好党史学习教育专题培训和线上学习；进一步加强宣传引导，着重突出青年学生群体；开展好“我为群众办实事”实践活动，继续打造学院“一系一品”的战略部署；要结合党史学习教育开好专题民主生活会和组织生活会，及时总结凝练学习教育成果，充分发挥各级党组织的示范引领作用；不断创新工

作方式方法，注重探索典型经验和特色做法，挖掘打造不同层面的亮点；要把学习教育成果转化为做好实际工作的有效行动，确保党史学习教育高标准推进、高质量落实。



雷承锋代表学院党委表态时指出，我们要进一步提高政治站位，统一思想认识，加强组织领导，把握正确方向，从严从实抓好学院的党史学习教育。要准确把握职业教育特点，把党史学习教育与落实立德树人结合起来、与推进学院高质量发展结合起来、与学院创建高水平党建工作新格局结合起来、与课程思政结合起来，确保党史学习教育取得实效；要加强引导，创新方式方法，在凝练特色、挖掘亮点上下功夫，通过高标准高质量的开展党史学习教育，从党的百年伟大奋斗历程中汲取前进的智慧和力量，激发全院党员干部师生知史爱党、知史爱国，确保党史学习教育引向深入、扎实

开展。一定会以党史学习教育为契机，汇聚起学院奋斗“十四五”、奋进新征程的磅礴力量，以优异的成绩迎接建党100周年的到来。

报：省委党史学习教育巡回指导组

送：学院领导

发：学院相关部门

2021年4月印发
